



Kedves Szülők!

2020.március 18-óta tagintézményeink a korona vírus járvány megelőző intézkedéseinek megfelelően, fenntartói utasításra, ügyeleti rendszerben működnek.

Szeretném Önöknek megköszönni a felelős együttműködést folyamatos és átgondolt kapcsolattartást és a kommunikáció gyakorlását, amellyel nagyon rövid idő alatt sikerült a hozzánk járó 2010 gyermekre vonatkozóan kialakítani az ügyelet létszámot, az elhelyezés rendjét, a be- és hazaengedés módját...
köszönjük Önöknek kedves szülők!

Az óvodákban fokozott és a fertőzés veszély megelőzésének megfelelő fertőtlenítő intézkedést, és munkaszervezési feladatot építettünk be működésünkbe annak érdekében, hogy az ügyeletet igénybe vevő gyermekek és családok megfelelő biztonságát garantálni tudjuk...

2020. április 27-én megjelent egy kormányrendelet **/(152/2020.(IV.27.) Korm. rendelet a veszélyhelyzet során a gyermekek napközbeni felügyeletével kapcsolatos intézkedésekről/** amely tovább szabályozta az ügyelet során az egy csoportba szervezhető gyermeklétszámot.

Ez a **hatályosulást követően a rendelet módosításáig, visszavonásáig 5 gyermek/csoport lehet.**

Ugyanakkor május 4-től számos tekintetben a társadalmi érintkezés korlátozása feloldás alá esett, több munkahely működése lassan beindul. Lassan és fokozatosan bővül az óvodai ügyeletet ellátó, nyitva tartó tagintézmények száma is...

Igyekszünk a fenntartó által eddig is meghatározott munkahelyi területek prioritása alapján fogadni az Önök ügyeleti elhelyezési igényét, azonban a fent hivatkozott létszámhatárokat jelenleg kötelesek vagyunk betartani... kérjük, vegyék ezt továbbra is figyelembe, és az ügyeleti ellátásba a munkahelyek prioritása, a munkahely megtartás érdekében jelezzék óvodai ügyeleti ellátási igényeiket.

Bízunk abban, hogy a társadalmi érintkezési korlátozások üteme maga után vonja az ügyeleti szabályozás módosulását is, erről azonnal tájékoztatni fogjuk Önöket, hiszen számunkra is fontos, hogy mielőbb visszaálljon a természetes óvodai működés...Ugyanígy fontos számunkra a gyermekek egészségének védelme, a szülői találkozások hordozta járványügyi veszélyek megelőzése is.

Bízom abban, hogy szoros együttműködéssel, továbbra is nyitott kommunikációval tudjuk kezelni a jelenlegi ügyeleti helyzetet is.

Az óvodai ügyelethez szükséges szülői nyilatkozat a Szolnok Városi Óvodák hivatalos honlapjáról (www.szolnokiovodak.hu) letölthető.

Tisztelettel:

Ferenczné Teleky Éva

igazgató

